



★ 奥克集团举行2月主题党日活动

本报讯 为充分发挥基层党组织战斗堡垒及党员领导干部的先锋模范作用，奥克集团党委要求集团各党（总）支部及委员在完成新型冠状病毒疫情防控工作任务同时抓实党的建设，为坚决打赢疫情防控阻击战发挥自身作用，做出应有的贡献。同时结合新冠病毒疫情防控要求，进一步落实党日制度，下发了《奥克集团2月主题党日活动实施方案》。

因为处于防疫时期，本次活动由党员在单位或是在家录

制视频。活动主题为“奥克党员在行动、坚决做到四带头”，内容为重温入党誓词、四个带头承诺、党员行动任选其一进行实拍，加强对广大党员和群众的教育引导。

目前汇总后的党员活动日视频已由集团宣传部制作完成并在集团公众号发布。

（集团宣传部 常晓雪）

疫情当前，奥克共对：生活工作，切忌慌张；坚定信心，共渡时艰；病毒未到，心态调好；不信谣言，正面疏导；新冠传播，严格阻隔；飞沫散落，严格阻隔；减少聚集，戴好口罩；正确洗手，通风紧要；增强免疫，才算良药；只要做到，病毒不找；保护健康，人人做到；安全生产，件件必要；携手努力，共创共享；共和共荣，胜利光耀。

抗疫情舒缓情绪 好心态投入工作 ——奥克股份工会成立防控疫情心理疏导组

本报讯 这首朗朗上口的歌谣，是奥克股份工会在疫情期间，特地为舒缓员工情绪、做好居家隔离工作而创作的。2月14日，《奥克防控疫情歌谣》在奥克股份群中开始流传。据悉，奥克股份工会2月10号复工当天，召开紧急电话会议，就关于成立股份公司工会防控疫情心理疏导小组做了研究。根据奥克股份领导要求，第一时间成立以奥克股份工会主席王树博为组长，

以周在晴为执行组长的心理疏导小组。

武汉奥克员工胡斌，在武汉家里过春节，期间被确诊为新型冠状肺炎者，奥克股份工会心理疏导组知晓后，联合武汉奥克工会，主动关心胡斌，或电话、或微信，关心其病情及基本生活，疏解其心理焦虑的问题，增强战胜疾病的信心。目前，胡斌的病情好转，2次核酸检测为阴性。

心理疏导将开展问卷

调研，及时掌握员工心理动态，尤其

关注武汉奥克员工的心理疏导；将成立防控疫情心理疏导小组公共群，指导老师定期发布心理调适及疏导等基础知识；各子公司工会也将成立以工会主席为组长的心理辅导组；根据调研情况，将计划组织省级专家心理辅导讲座。

防控疫情，保障健康，稳定生产，奥克股份工会将做好强有力的后方支持工作。

（奥克股份 唐艳娟）

当城市被按下“暂停键” 我依然期待“她”会春暖花开

——江苏奥克员工眼中的疫情与人情

本报讯 这是一个被感动和泪水反复浸泡的季节，当疫情突如其来，这座城市被悄悄的按下了“暂停键”，往日的喧嚣与繁华一夜之间远离我们而去，宁静的让人心痛。我们的视线里出现更多的是那些替我们负重前行的人。

一个新员工眼中的疫情与人情

我叫季宇，入职奥克半年多。受到疫情的影响，节后的工作中少了些亲切的问候。口罩的佩戴拉远了大家的距离，模糊不清的声音显得若即若离，甚至进门时，门卫也手拿测温枪对着每个人的头部检测记录体温，像极了无间道里的名场景。为了响应疫情防控，公司每个部门的外省籍人员都进行隔离观察，本地人员也进行了轮岗，目的就是保证工作任务完成的同时，降低人员之间感染的可能性。

打开电脑，登录上企业微信，我发现有小伙伴求助我帮忙记录、转发假期以来装置的生产运行数据了。因为小伙伴刚从家乡回来需要隔离，工作多有不便，就需要我来协助完成了。我想，这只是扬州公司在疫情期间微小但具有一定代表性的写照吧。

同时，在岗的经理刚进行完简短的会议。任光杰经理开始逐一与到岗的员工打招呼，询问每个人是否有充足的口罩；杨凤萍经理说目前的口罩很难订到，价格也相当昂贵，但经营部会想办法。她的声音很大，毕竟人与人之间的安全距离因为疫情的影响而远了好几倍。高洪彬说需要正常供给切片车间基层员工防尘口罩，确保人员健康与生产安全。

身处于后勤工作的大家虽然不像医生护士那样直接在一线上抗争，但也克服困难，恪尽职守在生产岗位上，确保装置生产平稳安全，也都值得称赞。他们也许仅仅是这场“黑夜”中的烛火微光，但也正是这些烛火，推动着工厂平稳生产，甚至推动着中国经济的发展，而这，才是支撑中国经济、保证居民百姓渡过难关的终极力量。写到这里，自己内心也觉得很暖很暖。

说罢，安环部门与综合部分别发来通知，要我们以部门为单位去领口罩与慰问品了。

一个装置班长眼中的疫情与人情

我叫刘桂权，是DMC装置的一名班长。2019年年底武汉突发新型冠状肺炎，随之蔓延全国。疫情的扩散，让整个公司上下进入了一级战备状态。班组的兄弟们都提高了警惕，大家不想让任何一个人掉队。这期间，有一位兄弟引起了我的注意，他叫刘从鸣，2019年7月进入我的班组，半年多来积极学习工艺流程与现场操作，努力掌握各项安全消防知识及技能，各方面表现都很突出。

兢兢业业和一丝不苟是他对工作的态度，疫情期间，他保持良好的心态，认真对待自己的本职工作毫不松懈，从装置内的日常巡检到蒸汽管线的排淋防冻；从班组属地内事故隐患的排查到问题的整改落实；从

消防设备设施的日常巡检、点检到有毒、可燃报警装置的确认检查等等都一一落实。

他的正能量不仅体现在本职，更多的是他的主动和善良。空闲时间，他会主动地对装置更衣室、交接班室的衣柜、地面、桌面、板凳、门窗把手等进行全面酒精擦拭消毒，给班组每位成员提供了舒心、干净、安全的工作环境。有一天，他当班期间突发急性胃炎，面色苍白，豆大的汗珠从额头滑落下来浸湿了口罩，我和同事们看到后都建议马上送他去医院或回家，叮嘱必须休息，但他坚持说坐一会就好，并没有因此提前离岗回家。后来才知道他是下班后方才去了医院打了点滴，稍做休息第二个轮班他又继续复工复产了。

我们问他为啥不休息呢？他却说：“疫情期间谁都想在家休息，避免与外界接触，但考虑班组因存在隔离人员，人手不够，工作任务相对较大，自己要是再休息，班组出勤人员势必更少，工作任务将更加繁杂。多一个人，多一份力量。”他的话直击人心，让我这名班长感到安心。作为一名奥克人拼搏、奋斗就是信念。我相信我的班组一定可以风雨同舟，坚持到疫情结束的那一天。

一个分析员眼中的疫情与人情

当新年的钟声响起九州，新型冠状病毒感染肺炎疫情漫延九州大地，全国都打响抗疫阻击战。当大家都开始闭门不出居家防疫的时候，有这么一群人依旧奋斗在生产第一线。他们没有假期，只有循环往复的交接班。而我们分析中心乙班也是其中一份子，而我更是这一份子中的一份子。

我叫李苏仪，和我的姐妹们做着最平凡的工作，相比奋战在一线的白衣战士，我们都是再平凡不过的小人物，我们不能救死扶伤只能保护好自己和身边人，不给社会添乱。上班时间做好防护工作，下班回家闭门不出。分析乙班全组四人相互提醒相互监督，防护措施落到实处。为响应单位防疫要求，需一日两次测量体温，而使用医药箱中的水银体温计耗时较长，为了提高工作效率，乙班人员自备额温枪，定时为班组人员测量体温，确保上班期间人员身体无异常。为了避免解除类交叉感染，定时为门把手等物品进行消杀。

平凡的工作需要我们用耐心和细心去完成，记得有一次现场取样时，我遇到一位来自外地的司机，该司机口罩挂在下巴上，下车就径直往我们身边走，我当时脑子里根本没来得及反应，下意识伸出手，做了一个类似交警做的禁止通行的手势，司机当场愣住，我直接对他说了句：“师傅，麻烦你把口罩戴好！”身边另外一位同事笑我，我也不在意，保护自己也保护他人是我们每一个人的责任与义务。

岂曰无衣，与子同袍！没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。黑暗有多让人咬牙切齿，光明就会多让人热泪盈眶，纵然千钧压顶，依然保持信心。信心就是消毒水，信心就是免疫力。无论疫情多么凶险，只要我们团结一心，做好自己，一定能战胜疫情，迎来春暖花开。

（扬州公司 季宇 刘桂权 李苏仪 蒋世家）

本报讯 为了响应辽宁省府“抗击疫情、辽宁在行动”活动，进一步加强新型冠状病毒感染的肺炎防护知识宣传力度，提升全员应对能力，2月17-21日中午12:30-13:00午休时间，奥克集团工会采取非接触方式，组织开展疫情防控知识竞赛活动。

此次知识竞赛通过网络方式开展，在企业微信群为单选题、判断题以及填空题，每题前三名回复正确者，分别获得50元、30元、20元红包奖励，每天活动结束，由专人以微信红包形式发放。

连续五天的答题活动，得到了在辽453名员工的积极参与，共有75人次获奖，大家在参与竞赛获得奖励的同时，也学习了防疫知识，更加清楚个人疫情防控的重要性，为打赢这场疫情防控阻击战做出个人的努力。

（集团宣传部 常晓雪）

广东奥克 连续第三次 被认定为 广东省“高新技术企业”

本报讯 日前，我司通过了由广东省科学技术厅、广东省财政厅、广东省国家税务局、广东省地方税务局组织的高新技术企业认定，连续第三次荣获“高新技术企业”称号！

近年来，我司不断提升科技创新能力，以市场为导向，围绕减水剂产品的研发、配方优化、技术提升等方面持续增加科技投入，开展项目研究，取得发明专利7项、实用新型专利5项的成果。日积月累，水到渠成，我司又一次通过认定，被评为省高新技术企业。

此认定有助于我司继续享受企业所得税减免和研发费用加计扣除等优惠政策。今后，我司将继续秉承“共创共享，共和共荣”的核心价值观，立足环氧乙烷创造价值，紧贴市场需求，在当前复杂的形势下，将研发投入用于实处，加快科技创新步伐，降本增效，助力公司高质量可持续发展。

（广东奥克 张志良）

奥克集团工会组织辽宁省会员进行网络防疫知识竞赛



2019优秀员工（二）







严思亮
江苏奥克



李晔峰
江苏奥克



赖宁
四川奥克



杜春琴
江苏奥克



郑儒彬
四川奥克

